

## **В Холмске местный житель признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть отца**



Собранные следственным отделом по г. Холмск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 44-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что подсудимый и его 71-летний отец проживали в одной квартире. 01 декабря 2018 года в ночное время после совместного распития спиртных напитков между ними возникла словесная ссора, в ходе которой сын нанес отцу множественные удары ногами и руками в область головы и тела. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Согласно приговору Холмского городского суда подсудимому назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.

24 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1392683>

